
CMFDL. Verbale del consiglio n. 4 del 27 novembre 2023

Oggi ventisette novembre 2023 alle ore 20:30 su convocazione del 16/11/2023 prot. 37 

a firma del presidente del consiglio, consegnato tramite posta elettronica nella casella in-

dicata dai consiglieri e dai revisori il medesimo giorno e ricordato oggi con messaggio 

elettronico istantaneo al gruppo condiviso su piattaforma concordata, si è riunito il consi-

glio dei delegati del Consorzio di miglioramento fondiario di Darzo e Lodrone. Sono 

presenti il presidente Narciso Marini, il vicepresidente Michele Cosi e i consiglieri dele-

gati Leone Rinaldi, Daniele Salvadori. È assente giustificato Johnny Beltrami. Assistono 

nell'esercizio delle loro funzioni i revisori dei conti Barbara della Gaburra, Valter Chiari  

e Daniele Armani e il segretario Giovanni Berti che verbalizza. L’odg è il seguente:

1. Approvazione del verbale della seduta precedente.

2. LP 9/2007, art. 30, c.4: Individuazione del soggetto al quale il Consorzio intende affi-

dare l’espletamento dell’attività di revisione per l’anno 2024 e decisioni conseguenti.

Il presidente visto che la presenza della maggioranza dei componenti dell’organo colle-

giale  rende valida  la  seduta  invita  i  presente  a  discutere  e  deliberare  sull’argomento 

all’ordine del giorno. Ricorda che la seduta era convocata per il giorno 24 novembre alle 

ore 22:30. Nel medesimo giorno alle ore 20:30 era convocata anche la seduta di cui al  

verbale  n.  3.  Al  termine  di  quella  seduta  il  comitato  stando  ai  consigli  contenuti  

nell’apposita circolare Comifo preferì rinviare di qualche giorno la seconda seduta con-

cordando per le ore 20:30 di oggi.

1. Approvazione del verbale della seduta precedente. l verbale è pubblicato all’albo te-

lematico il giorno dopo con invio del collegamento ipertestuale ai consiglieri con invito 

alla lettura e quindi viene dato per letto e nessuno prendendo la parola viene approvato.

2. LP 9/2007, art. 30, comma 4: Individuazione del soggetto al quale il Consorzio inten-

de affidare l’espletamento dell’attività di revisione per l’anno 2024 e decisioni conse-

guenti. Il Presidente, ricordando che nella precedente riunione del consiglio dei delegati  

del 24 novembre si è deciso di chiedere alla Federazione provinciale dei consorzi irrigui  

e di miglioramento fondiario società cooperativa consortile (scc) (di seguito Comifo) il  

preventivo di spesa per l’attività di revisione, presenta il preventivo formulato dalla stes-

sa, che fa riferimento ad una spesa onnicomprensiva di € 1.300,00. Rilevato che la citata 

Federazione Comifo riconosciuta come “associazione di rappresentanza, tutela e assi-

stenza dei consorzi di miglioramento fondiario” e pertanto soggetto idoneo, è punto di ri-

ferimento per il nostro consorzio in relazione ad ogni genere di problematica e ritenuto 

congruo il preventivo presentato, il consiglio dei delegati, dopo esauriente discussione, 

udita la relazione del presidente, vista la normativa in oggetto con voti unanimi favore-

voli espressi per alzata di mano delibera di approvare il preventivo di spesa presentato da 
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Comifo, di affidare alla stessa con sede in via Kufstein n. 4 località Spini di Gardolo  

38121 Trento iscrizione albo enti  cooperativi  n.  A185345, iscrizione registro imprese 

CCIAA di Trento e codice fiscale 96004260228 partita iva 01282340221 l’attività di re-

visione del nostro Consorzio per i motivi esposti in premessa al costo di € 1.300,00 onni-

comprensivi, di chiedere l’erogazione delle spese relative al servizio di revisione diretta-

mente alla Federazione Comifo, di autorizzare la Provincia autonoma di Trento al paga-

mento delle spese di revisione direttamente al prestatore del servizio e di delegare alla  

Federazione Comifo il perfezionamento dell’istanza e l’invio alla PAT.

Alle ore 20:40 terminata la trattazione dell’argomento all’ordine del giorno la seduta vie-

ne chiusa. Il presente verbale, letto e confermato, viene sottoscritto dal presidente e dal  

segretario come da statuto in calce alla presente pagina.

Questo verbale è pubblicato all’albo telematico del consorzio dal 28 novembre 2023.

Il segretario
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